南星中学2017-2018学年高二下学期文科数学校本作业4
一、选择题(本大题共12个小题，每小题5分，共60分)
1. 复数z＝eq \f(i,1＋i)在复平面上对应的点位于(　 　)

A．第一象限  


B．第二象限

C．第三象限  


D．第四象限

2. 已知点P的极坐标是（1，
[image: image73.png]


），则过点P且垂直极轴的直线方程是(　 　)
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3. 直线：3x-4y-9=0与圆：
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，(θ为参数)的位置关系是(     )

A.相切      B.相离      C.直线过圆心         D.相交但直线不过圆心
4．在等差数列{an}中，若an>0，公差d>0，则有a4·a6>a3·a7，类比上述性质，在等比数列{bn}中，若bn>0，公比q>1，则b4，b5，b7，b8的一个不等关系是(　　)

A．b4＋b8>b5＋b7　　　　
B．b4＋b8<b5＋b7
C．b4＋b7>b5＋b8  

D．b4＋b7<b5＋b8[来源:学.科.网Z.X.X.K]
5．在如下图所示的各图中，两个变量具有相关关系的是(  　　)
[image: image1.wmf]p


A．(1)(2)  

B．(1)(3)      C．(2)(4)    
D．(2)(3)

6．否定结论“至多有两个解”的说法中，正确的是(　   )

A．有一个解     B．有两个解   [image: image7.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




C．至少有三个解  
D．至少有两个解

7. 曲线的参数方程为
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(t是参数)，则曲线是(　   )

A.线段　　     B.双曲线的一支　　          C.圆　　          D.[image: image9.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




射线
8．阅读右图所示的程序框图，运行相应的程序，输出的i值等于(　　)

[image: image72.png](4)



A．2  




B．3

C．4  




D．5

9.在极坐标系中， 已知点
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, 则
[image: image11.wmf]ABO
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A.正三角形　           B.直角三角形　 
C.锐角等腰三角形　     D.直角等腰三角形
10．等差数列前n项和为210，其中前4项的和为40，后4项的和为80，则n的值为(　  　)

A．12  


B．14        C．16 

 
D．18[来源:Z,xx,k.Com]
11．若△ABC能被一条直线分成两个与自身相似的三角形，则[image: image12.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




这个三角形的形状是(　    )

A．钝角三角形    B．直角三角形    C．锐角[image: image13.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




三角形  
 D．不能确定

12．在
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则外接圆半径
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，将此结论拓展到空间，可得到的正确结论是在四面体
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二、填空题(本大题共4个小题，每小题5分，共20分)
13．在同一平面直角坐标系中，由曲线
[image: image26.wmf]x
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变成曲线
[image: image27.wmf]''
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的伸缩变换                       .
14．观察下列式子1＋eq \f(1,22)＜eq \f(3,2)[image: image28.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




，1＋eq \f(1,22)＋eq \f(1,32)＜eq \f(5,3)，1＋eq \f(1,22)＋eq \f(1,32)＋eq \f(1,42)＜eq \f(7,4)，……，则可归纳出____________[image: image29.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




___________[image: image30.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




_____________________

15．直线
[image: image31.wmf](
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16．曲线
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（α为参数）与曲线
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（β为参数）的离心率分别为e1
和e2，则e1＋e2的最小值为____[image: image36.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




___________

三、解答题(本大题共6个小题，共70分)
17．(满分10分) 给出如下列联表

	
	患心脏病
	患其它病
	合  计

	高血压
	20
	10
	30

	不高血压
	30[来源:学*科*网]
	50
	80

	合  计
	50
	60
	110


由以上数据判断高血压与患心脏病之间在多大程度上有关系？

（参考公式：
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参考数据：
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18．(满分12分)设[image: image40.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




复数z＝eq \f((1＋i)2＋3(1－i),2＋i)，若z2＋a·z＋b＝1＋i，求实数a，b的值．
19．(满分12分)直线l经过两点P(-1，2)和Q(2，-2)，与双曲线(y-2)2-x2=1相交于
A、B两点；
(1)根据下问所需写出l的参数方程；
(2)求AB中点M与点P的距离．

20.(满分12分)在极坐标系中，已知圆C的圆心C
[image: image41.wmf]÷
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=1，Q点在圆C上运动。   （1）求圆C的极坐标方程；
（2）若P在直线OQ上运动，且OQ∶QP=2∶3，求动点P的轨迹方程。
21．(满分12分) 过点
[image: image43.wmf]10
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的直线与曲线
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的最小值及相应的[image: image48.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)





[image: image49.wmf]a

的值。

22．(满分12分[image: image50.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




)观察以下各等式：

sin230°＋cos260°＋sin30°cos60°＝eq \f(3,4)，

sin220°＋cos250°＋sin20°cos50°＝eq \f(3,4)，

sin215°＋cos245°＋sin15°cos45°＝eq \f(3,4)，[来源:学,科,网]
分析上述各式的共同特点，猜想出反映一般规律的等式，并对等式的正确性作出证明。
季延中学2016年春高二期中考试数学(文)参考答案
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           14．　1＋eq \f(1,22)＋eq \f(1,32)＋…＋eq \f(1,(n＋1)2)＜eq \f(2n＋1,n＋1)(n∈N*)
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17．解：由列联表中的数据可得K2的观测值
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5分
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    8分

所以有90％的把握认为高血压与患心脏病有关。

10分

18．解：　z＝eq \f((1＋i)2＋3(1－i),2＋i)＝eq \f(2i＋3－3i,2＋i)＝eq \f(3－i,2＋i)＝eq \f((3－i)(2－i),5)＝1－[image: image56.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




i，     4分
∵z2＋az＋b＝1＋i，

∴(1－i)2＋a(1－i)＋b＝1＋i，

∴(a＋b)－(a＋2)i＝1＋I                                          10分
∴eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(a＋b＝1,－(a＋2)＝1))解得：a＝－3，b＝4.

∴a＝－3，b＝4.                                                 12分
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        6[image: image58.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)
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20. （1）
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21．解：设直线[image: image62.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)
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代入曲线并整理得
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以当
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22． 猜想：sin2α＋cos2(α＋30°)＋sinαcos(α＋30°)＝eq \f(3,4).                        5分
证明：sin2α＋cos2(α＋30°)＋sinαcos(α＋30°)

＝eq \f(1－cos2α,2)＋eq \f(1＋cos(60°＋2α),2)＋eq \f(sin(30°＋2α)－sin30°,2)
＝1＋eq \f(cos(60°＋2α)－cos2α,2)＋eq \f(1,2)

eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(sin(30°＋2α)－\f(1,2)))
＝1＋eq \f(－2sin(30°＋2α)sin30°,2)＋eq \f(1,2)

eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(sin(30°＋2α)－\f(1,2)))[来源:学科网]
＝eq \f(3,4)－eq \f(1,2)sin(30°＋2α)＋eq \f(1,2)sin(30°＋2α)＝eq \f(3,4).                                  12分
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